

«Праздник весны с блеском русского императорского двора»

**Выставка «Драгоценности! Блеск русского двора» в Государственном Историческом музее и
Мюзикл "Граф Орлов" в Московском театре оперетты**

9 марта

Приглашаем вас окунуться в блистательную жизнь русского императорского двора. Отблески драгоценных камней, сияние парадных мундиров и бальныx платьев, портреты их владельцев. Два великих музея России, Эрмитаж и ГИМ, вновь объединили усилия для того, чтобы познакомить посетителей с сокровищами национальной культуры и донести до нас величественный образ могущественной империи. Продолжим погружение в эпоху на мюзикле «Граф Орлов», где нас ждет одна из самых захватывающих и драматичных легенд XVIII в., удивительная история любви и предательства. Истинные события тех лет до сих пор покрыты тайной.

Во всем мире Русский императорский Двор славился невероятной изысканностью и богатством. За русским двором прочно утвердилась слава одного из самых великолепных монарших дворов Европы. Императорская семья, придворные кавалеры и дамы, высшие сановники, придворные чины и императорские резиденции - все составляло многогранное понятие «двора».

Выставка «Драгоценности! Блеск русского двора» в Историческом музее объединяет шедевры собрания ювелирного искусства, роскошные бальные платья и галерею портретов из собрания Государственного Эрмитажа.

Экспозиция выставки состоит из трех разделов.

Первый – «Галерея драгоценностей», где представлены самые разные ювелирные изделия, принадлежавшие представителям императорской семьи: табакерки, часы, украшения и многое другое.

Среди экспонатов этого раздела представлены драгоценности, привезенные Петром I из заграничных поездок, туалетный прибор императрицы Анны Иоанновны, выполненный из золота в аугсбургской мастерской Иоганна Людвига Биллера, который согласно традиции, выдавался для одевания к венцу невест царского дома. Так же в экспозиции представлены предметы из коллекций Долгоруковых, Нарышкиных, Шуваловых, Строгановых, Юсуповых и других.

Центральный раздел выставки – «Бал». Роскошь и блеск императорского двора в полную силу проявлялись во время балов и маскарадов. Шелковые и бархатные костюмы и платья, украшенные шитьем, вышивкой или кружевами представлены на выставке вместе с изящными аксессуарами. Так, среди предметов на экспозиции можно будет увидеть веер из слоновой кости, запечатленный на портрете княгини Т.А. Юсуповой художника Ф.К. Винтерхальтера. Комплексная демонстрация костюмов и аксессуаров в сопровождении портретов даст возможность ощутить стиль ушедшего времени.

Завершает выставку раздел, где представлены мемориальные предметы. Многие предметы, хранящиеся в Галерее драгоценностей Эрмитажа, хранят память не только о событиях государственной важности, но и связаны с частной жизнью русских монархов и членов династии Романовых.

После посещения выставки нас ждет динамичный и зрелищный мюзикл «Граф Орлов» в постановке Театра «Московская оперетта».

Действие спектакля происходит во второй половине XVIII в. во времена правления Императрицы Екатерины II. Граф Алексей Орлов, когда-то способствовавший её восхождению на трон, вышел из милости императрицы и отправлен в почётную ссылку во главе русского флота в Италию. Здесь он познакомился с молодой красавицей, называющей себя Елизаветой, внучкой Петра I, и претендующей на русскую корону. Орлов затеял с ней любовную интрижку с целью разузнать её планы, и тем самым вернуть расположение Екатерины. Однако невинное увлечение перерастает в глубокое взаимное чувство.

Отъезд из Рязани в 07:00 (пл. Победы).

Начало мюзикла в 14:00

Мюзикл в 2-х действиях, идет с 1 антрактом.

Мюзикл рекомендован для зрителей старше 12 лет.

Фото-, кино-, видео- и телесъемка, а также пользование средствами мобильной связи во время спектакля запрещены.

Стоймость поездки (для всех категорий туристов)

Бельэтаж, 7 ряд **6 700** руб.

В стоимость входит:

- * Проезд на комфортабельном автобусе туристского класса.
- * Билеты в театр.
- * Экскурсия на выставку в Государственном Историческом музее.
- * Услуги сопровождающего.
- * Страхование от несчастного случая.

Обязательно уточняйте время и место отправления за 2 дня до начала тура!